



पुरुष, महिला और जूनियर खिलाड़ियों की मिश्रित टीम होना काफी दिलचस्प होगा। यह लीग जूनियर भर के आयोजकों के लिये प्रेरणा भी होगी। - कोनेरू हम्मी

पूर्व विश्व रैपिड शतरंज चैम्पियन, ग्लोबल चैस लीग को लेकर।



आज का खिलाड़ी

महेन्द्र सिंह धोनी

राष्ट्रपूत जयपुर, 30 मई, 2023 5

चेन्नई सुपर किंग्स एमएस धोनी आईपीएल फाइनल ने मैदान पर उतरते ही एक बड़ा इतिहास रच डाला।यह धोनी का बतौर खिलाड़ी 250वां मैच है। वह आईपीएल में 250 मैच खेलने वाले पहले प्लेयर बन गए हैं। इसके अलावा, धोनी भारतीय लीग में 11 फाइनल खेलने वाले

क्या आप जानते हैं ?... विश्व कप फुटबॉल इतिहास में पहला मैच फ्रांस और मैक्सिको के बीच खेला गया, जिसमें फ्रांस 4-1 से जीता।

पहले खिलाड़ी बन चुके हैं। धोनी अब तक आईपीएल के सभी सीजन में खेले हैं। वह 14 सीजन सीएसके जबकि दो सीजन राजिंदग पुणे सुपरजयंट्स के लिए खेले। सीएसके को जब साल 2016 और 2017 में बैन झेलना पड़ा था, तब धोनी पुणे का हिस्सा बने।

## नीरज ने एफबीके खेलों से नाम वापस लिया

नयी दिल्ली, 29 मई। टोक्यो ओलंपिक चैम्पियन नीरज चोपड़ा ने मांसपेशी में खिंचाव के कारण नीदरलैंड के हेंगेलो में होने वाले एफबीके खेलों से नाम वापस ले लिया है। नीरज ने सोमवार को इसकी पुष्टि करते हुए ट्वीट किया, "चोट हमारे सफर का हिस्सा होती है, लेकिन यह कभी आसान नहीं होता। हाल ही में अभ्यास करते हुए मेरी एक मांसपेशी में खिंचाव आ गया। चिकित्सीय जांच के बाद मैंने और मेरी टीम ने फैसला लिया है कि हम इस चोट को बढ़ाने वाला कोई जोखिम मोल नहीं लेंगे। दुर्भाग्य से, इसके कारण मुझे हेंगेलो में एफबीके खेलों से नाम वापस लेना होगा।" एफबीके खेल एक वार्षिक ट्रेक एवं फील्ड प्रतियोगिता है जो चार जून को आयोजित होगी। नीरज ने कहा, "आयोजकों और टूर्नामेंट की सफलता की कामना करता हूं, मैं ठीक होने की राह पर हूं और जून में ही ट्रेक पर लौटने की कोशिश करूंगा। आप सब के समर्थन के लिये धन्यवाद।" नीरज ने हाल ही में पुरुष थला फेंक एथलीटों की रैंकिंग में पहला स्थान हासिल किया था। ट्रेक और फील्ड स्पर्धा में भारत के लिये पहला ओलिंपिक स्वर्ण जीतने वाले नीरज विश्व एथलेटिक्स की रैंकिंग में ग्रेनाडा के मौजूदा विश्व चैम्पियन एंडरसन पीटर्स से 22 अंकों से आगे है। चोपड़ा ने छह मई को दोहा में 88.67 मीटर के विश्व-अग्रणी प्रयास के साथ डायमंड लीग का पहला चरण जीतकर अपने 2023 सीजन की शुरुआत की थी। उन्होंने हालांकि 13 जून को फिनलैंड के तुर्कु में होने वाले पाबो न्यूमी खेलों को लेकर कोई पुष्ट नहीं की है।

## स्टीफेंस समेत चार अमेरिकी महिला खिलाड़ी फ्रेंच ओपन के दूसरे दौर में

पेरिस, 29 मई। अमेरिका की स्लोएने स्टीफेंस ने दो बार की ग्रैंडस्लैम चैम्पियन कैरोलिना प्लिसकोवा को 6.0, 6.4 से हराकर फ्रेंच ओपन के दूसरे दौर में प्रवेश कर लिया। स्टीफेंस ने 2017 में अमेरिकी ओपन जीता था और फ्रेंच ओपन 2018 में उपविजेता रही। अमेरिका की मेडिसन कीस ने केइथा कानेपी को 6.1, 3.6, 6.1 से हराकर अगले दौर में जगह बनाई। अब उनका सामना अमेरिकी क्वालीफायर काइला डे से होगा जिसने फ्रांस की वाइल्ड कार्डधारी क्रिस्टिना मल्मिन्गेविच को 7.5, 6.1 से मात दी। क्रोएशिया में जन्मी अमेरिका की बर्नाडा पेरा ने दुनिया की पूर्व दूसरे नंबर की खिलाड़ी एनेट कोटावेट को 7.6, 6.2 से हराया। दो साल पहले उपविजेता रही अनास्तासिया पी ने चेक गणराज्य की लिंडा एफ को 6.2, 6.2 से मात दी। वहीं डोना वेकिच ने क्वालीफायर डायना यास्त्रेमस्का को 6.2, 7.5 से हराया।

## हम अपनी क्षमता का 70% ही खेल पाये हैं : जूनियर भारतीय हॉकी कोच कुमार

सालालाह (ओमान), 29 मई। भारतीय जूनियर हॉकी टीम के मुख्य कोच सी आर कुमार का मानना है कि उनकी टीम ने एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बावजूद अभी तक अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन नहीं किया है जो अब उस करना होगा। भारत ने चीनी ताइपै को 1.0, जापान को 3.1, थाईलैंड को 17.0 से हराने के अलावा पाकिस्तान से 1.1 से ड्रॉ खेला। कुमार ने वचुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, "सेमीफाइनल और फाइनल से पहले कुछ कठिन मुकामबले खेलना हमेशा अच्छा होता है। हमने इसका मजा लिया लेकिन अपनी क्षमता का 70 प्रतिशत ही खेले हैं। बाकी 30 प्रतिशत कौन सी सेमीफाइनल और फाइनल में पूरी करनी होगी।" उन्होंने कहा, "मुझे इस टीम पर भरोसा है। एशिया कप विश्व कप के लिये क्वालीफायर है और अपनी क्षमता दिखाने के लिये यह अकेला क्वालीफायर है। हम बिना किसी बाधा के विश्व कप में जाना चाहते हैं।" जूनियर विश्व कप पांच से 16 दिसंबर तक कुआलालंपुर में खेला जायेगा। कुमार ने हालांकि यहां एस्ट्रो टर्फ पर नाराजगी जताई। उन्होंने कहा, टर्फ का इस्तेमाल नहीं हुआ है और इसकी ऊपरी सतह समतल नहीं है और इससे हमें मदद नहीं मिल रही। हर टीम को परेशानी हुई है लिहाजा हमें ही अपना खेल बेहतर करना होगा।"

## गोल हंटर्स ने आर्डर को रौंदा, खिताब पक्का

नयी दिल्ली, 29 मई। गोल हंटर्स ने फुटबॉल दिल्ली सी-डिवीजन लीग में चैम्पियनशिप की दावेदार मानी जा रही आर्डर एफसी को सोमवार को 6-1 से पीटकर बी-डिवीजन में प्रवेश की पात्रता हासिल कर ली। नेहरू स्टेडियम पर खेले गये एकतरफा मैच में विजेता टीम के लिये नितिन ने दो और गौरव, यमन, अजय पाल और कुशाग्र ने एक-एक गोल जमाया। पराजित टीम का गोल चंदन ने किया। एक अन्य मुकामबले में एलायंस ने विक्रम (दो) और शिवम के गोलों से 90 मिनट्सदर को 3-1 से परास्त किया। पराजित टीम का गोल मोहित भंडारी ने जमाया। इसी बीच, फुटबॉल दिल्ली सांस्थानिक लीग में दिल्ली सरकार ने मुंकेश चन्पाल के गोल से उत्तर रेलवे को एक गोल से पराजित किया। दूसरे मैच में डीटीसी ने बैंक ऑफ इंडिया क साथ 2-2 से ड्रॉ खेलकर अंक बांट लिया। बैंक टीम के गोल आकाश और सागर ने जबकि डीटीसी के लिये विनोद और योगिंदर ने गोल किए।

## संस्थागत लीग से विभागों को फुटबॉल में निवेश करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा : विजयन

नयी दिल्ली, 29 मई। भारत के पूर्व दिग्गज फुटबॉल खिलाड़ी आईएम विजयन का मानना है कि संस्थागत लीग शुरू करने से सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों (पीएसयू), राज्यों के विभिन्न विभागों और पुलिस इकाइयों को देश भर में खेल में निवेश करने के लिए प्रोत्साहन मिलेगा। अखिल भारतीय फुटबॉल महासंघ (एआईएफएफ) ने पीएसयू, राज्य विभागों और पुलिस इकाइयों से खेले जाने वाले फुटबॉलारों के लिए प्रतिस्पर्धा के और मौके बनाने के लिये संस्थागत लीग शुरू करने की घोषणा की है जिसके देश के सर्वश्रेष्ठ स्ट्राइकरों में से एक रहे विजयन ने सराहना की है। विजयन ने कहा, "जब मैं किशोरा था तो केरल पुलिस ने मुझे अपनी टीम में शामिल किया था।

# बारिश ने फिर डाला खलल, चैन्नई को मिला 171 रन का लक्ष्य

### आईपीएल फाइनल

अहमदाबाद, 29 मई। वर्षा बधित आईपीएल फाइनल में चैन्नई सुपरकिंग्स को जीत के लिए 171 रन का लक्ष्य मिला है। बारिश के कारण रिसर्व दिन खेले जा रहे फाइनल में भी बारिश ने अपना व्यवधान बरकरार रखा है। टॉस हारने के बाद पहले खेलेते हुए गुजरात टाइटंस ने 4 विकेट पर 314 रन बनाए। पहली पारी के ब्रेक के बीच बारिश शुरू हो गई और मैदानकर्मी तेजी से कवर लेकर मैदान के बीच भागे। बारिश खुलने पर चेन्नई की पारी को तीन गेंद ही हुई थी कि दोबारा पानी बरसने लगा। रात्रि साढ़े ग्यारह बजे अंपायरों ने पिच का निरीक्षण कर मैच को 15 ओवर का किया और चेन्नई को जीत के लिए 171 रन का लक्ष्य मिला। इससे पूर्व युवा वामहस्त बल्लेबाज साई सुदर्शन (47 गेंद, 96 रन) और ऋद्धिमान साहा (39 गेंद, 54 रन) के अद्वर्शतकों की बदीलत गुजरात टाइटंस ने सोमवार को इंडियन प्रीमियर लीग के फाइनल में चेन्नई सुपर किंग्स के सामने 215 रन का विशाल लक्ष्य रखा।



आठ चौकों और छह छकों की मदद से 96 गेंदबाज चुनी और शुरुआती दो ओवरों में रन बनाकर गुजरात को फाइनल के सबसे बड़े स्कोर तक पहुंचा दिया। चेन्नई ने टॉस जीतकर

गेंदबाज चुनी और शुरुआती दो ओवरों में रन बनाकर गुजरात को फाइनल के सबसे बड़े स्कोर तक पहुंचा दिया। चेन्नई ने टॉस जीतकर

# विराट कोहली ने टीम इंडिया के साथ किया अभ्यास, रोहित शर्मा आज अभ्यास करेंगे

ऑरेंडले (ससेक्स), 29 मई। भारत के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली सोमवार को ऑरेंडले कासल क्रिकेट क्लब में बाएं हाथ के तेज गेंदबाज जयदेव उनादकट के साथ राष्ट्रीय क्रिकेट टीम के अभ्यास सत्र से जुड़ गए। ऐसा लगता है कि उनादकट बाएं कंधे की चोट से उबर गए हैं। भारत और ऑस्ट्रेलिया सात से 11 जून तक द ओवल में विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप फाइनल खेलेंगे। भारतीय क्रिकेट बोर्ड ने सोमवार को अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल पर भारतीय टीम



के सदस्यों की तस्वीर साझा की जिसमें कोहली के अलावा तेज गेंदबा मोहम्मद सिराज और उमेश यादव भी शामिल थे। कोहली, उमेश और सिराज को नई ट्रेनिंग

किट में जाँगिंग करते हुए देखा जा सकता था जबकि ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन ने नेट पर गेंदबाजी की। उनादकट ने मुख्य कोच राहुल द्रविड़ और गेंदबाजी कोच पारस महाश्वे के साथ भी बात की। फाइनल की तैयारी के लिए इंग्लिश काउंटी में ससेक्स की ओर से खेल रहे चेतेश्वर पुजारा भी ट्रेनिंग में शामिल पहुंचेंगे। उमेश और शारदूल ठाकुर डब्ल्यूटीसी फाइनल के लिए यहां पहुंचने वाले भारतीय खिलाड़ियों के शुरुआती समूह में शामिल थे।

# हैंडबॉल में गतिरोध खत्म, दिग्विजय चौटाला एचएआई के नए अध्यक्ष चुने गए

### तेजराज सिंह कोषाध्यक्ष चुने गये

नयी दिल्ली, 29 मई। भारतीय ओलंपिक संघ के हस्तक्षेप के बाद दिग्विजय चौटाला को भारतीय हैंडबॉल संघ का अध्यक्ष और जगन मोहन राव को महासचिव चुना गया जिससे खेल के संचालन को लेकर लंबे समय से चला आ रहा गतिरोध खत्म हो गया। एचएआई ने इस मुद्दे को सुलझाने में भूमिका के लिए आईओएफ को धन्यवाद दिया और भारत में खेलों की शीर्ष संस्था से मान्यता का आग्रह किया। पिछले कुछ वर्षों से राव और चौटाला दोनों की अनुआई वाली संस्थाएं हैंडबॉल का वैध राष्ट्रीय महासंघ के रूप का दावा कर रही थीं।

को महासचिव और तेजराज सिंह को कोषाध्यक्ष चुने जाने की घोषणा की। उपा ने मामले का हल निकलने पर संतोख जाहिर करते हुए कहा, "एचएआई ने सभी खेल महासंघों के लिए उदाहरण पेश किया है कि बाइचौसे से सभी मुद्दों का हल निकाला जा सकता है। मुझे खुशी है कि आईओए खेल और इसके खिलाड़ियों के प्रति समान लक्ष्यों के प्रति काम करने के लिए दोनों पक्षों को एक साथ लाने में

सफल रहा।" चौटाला और राव दोनों ने भारत में हैंडबॉल की बेहतरि के लिए एकजुट होकर काम करने की बात कही। चौटाला ने कहा, "संचालन के मुद्दे हल निकालने में मार्गदर्शन के लिए मैं आईओए को धन्यवाद देता हूं। अब हम आगे बढ़ेंगे और देश में खेल के लिए एक साथ काम करेंगे।" राव ने कहा, "भारत में हैंडबॉल की सेवा और हमारे खिलाड़ियों के विकास के लिए मैं अपना सर्वश्रेष्ठ करूंगा।"

# पुलिस हिरासत से रिहा हुए पहलवान जल्द करेंगे अगले कदम पर विचार

नयी दिल्ली, 29 मई। पुलिस हिरासत से कल देर रात रिहा हुए पहलवान अब भी अपने अगले कदम पर विचार कर रहे हैं और उन्हें खेल जगत से समर्थन मिलना जारी है। राजनीतिक और खेल हस्तियों ने शीर्ष पहलवानों के खिलाफ रविवार को हुई पुलिस कार्रवाई की निंदा की है। विनेश फोगट, बजरंग पूनिया, संगीता फोगट, साक्षी मलिक और कई अन्य पहलवानों को दिल्ली पुलिस ने रविवार को उस समय हिरासत में ले लिया और खिलाड़ियों की बेहतरि के लिए दोनो गुट अब मिलकर काम करेंगे।" आपसी सहमति से निकाला गया यह हल काफी महत्वपूर्ण है क्योंकि भारत आगामी हांगझाउ एशियाई खेलों की तैयारी कर रहा है। आईओए अध्यक्ष पीटी उपा को लिखे पत्र में एचएआई की कार्यकारी समिति ने सोमवार को चौटाला को सर्वसम्मतित से अध्यक्ष, राव

नयी दिल्ली, 29 मई। पहलवानों के हिरासत में लिये जाने के कई वीडियो सामने आए। पहलवान भारतीय कुश्ती महासंघ प्रमुख बृजभूषण शरण सिंह की गिरफ्तारी की मांग कर रहे हैं। विरोध कर रहे पहलवानों में से एक ने कहा, "हम आपको जल्द ही बतायेंगे कि हमारा अगला कदम क्या होगा। कल जो हुआ हम अब भी उससे उबरने की कोशिश कर रहे हैं। मुझे रात 11 बजे रिहा किया गया और बजरंग को आधी रात के आसपास छोड़ा गया। हम सब अभी तक नहीं मिले हैं। हम जल्द ही इस पर चर्चा करेंगे।"

# सभी खेल संगठनों में सुरक्षा उपाय लागू होने की जरूरत : अभिनव बिंद्रा

नयी दिल्ली, 29 मई। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) के एथलीट आयोग के सदस्य अभिनव बिंद्रा ने प्रदर्शनकारी पहलवानों की भयावह तस्वीरों पर चिंता व्यक्त करते हुए सोमवार को सभी खेल संगठनों में स्वतंत्र सुरक्षा उपाय लागू करने की मांग की। बीजिंग ओलंपिक गोट्टे मेडलिस्ट निशानेबाज बिंद्रा ने ट्वीट किया, कल रात सो नहीं सका। अपने साथी भारतीय पहलवानों के प्रदर्शन की भयावह तस्वीरों ने (मुझे) किचलित रखा। समय आ गया है कि हम सभी खेल संगठनों में स्वतंत्र सुरक्षा उपाय लागू करें। उल्लेखनीय है कि बजरंग पूनिया, साक्षी मलिक और विनेश फोगट सहित देश के कई नामचीन पहलवान भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफएफ) के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह की गिरफ्तारी की मांग कर रहे हैं। कर्तब एक महीने से जंतर-मंतर पर प्रदर्शन पर बैठे पहलवानों ने रविवार को नवनियमित संसद भवन के उद्घाटन समारोह के दौरान

संसद तक मार्च करने और महिला महापंचायत आयोजित करने का फैसला लिया था। पहलवान हालांकि जंतर-मंतर रोड से आगे नहीं बढ़ सके और पुलिस ने सभी प्रदर्शनकारियों को हिरासत में लेकर प्रदर्शन स्थल से पहलवानों के तंबू उखाड़ दिये। बिंद्रा ने कहा, हमें सुनिश्चित करना होगा कि अगर ऐसी स्थिति आती है तो इसका निपटारा बेहद संवेदनशीलता और सम्मान के साथ किया जाये। हर एथलीट एक सुरक्षित और सशक्त करने वाले माहौल का हकदार है। बृजभूषण पर एक नाबालिग सहित सात महिला पहलवानों के यौन शोषण के आरोप हैं। दिल्ली पुलिस सभी पीड़ितों के बयान लेकर बृजभूषण के खिलाफ दो एफआईआर दर्ज कर चुकी है, जिनमें से एक पाँक्सो (यौन अपराधों के संज्ञकों का संरक्षण) से संबंधित है। कैसरगंज लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी के सांसद बृजभूषण शरण सिंह हालांकि अभी तक गिरफ्तार नहीं हुए हैं। बिंद्रा से पहले टोक्यो ओलंपिक गोट्टे मेडलिस्ट नीरज चोपड़ा,

भारतीय फुटबॉल टीम के कप्तान सुनील छेत्री और बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों के रजत पदक विजेता मुरली श्रीशंकर ने भी पहलवानों की दुर्गति पर चिंता व्यक्त की थी। नीरज ने रविवार को पहलवानों के हिरासत में लिये जाने के एक वीडियो पर टिप्पणी की, "यह देखकर बहुत दुख हो रहा है। इससे निपटने का बेहतर तरीका हो सकता है।" श्रीशंकर ने पहलवानों के साथ दिल्ली पुलिस के बर्ताव को बर्बर करार देते हुए ट्वीट किया, "बेहद बर्बर! हमारे चैम्पियन इस बर्ताव के लायक नहीं थे। ओलंपिक में पहुंचने का सपना देखने वाले एक एथलीट के तौर पर यह ट्वीट किया, "बेहद बर्बर!" हमारे पहलवानों को बिना सोचे समझे घसीटते जाने की क्या जरूरत है? यह किसी के साथ व्यवहार करने का तरीका नहीं है। मैं वास्तव में उम्मीद करता हूँ कि इस पूरी स्थिति का आकलन उसी तरह किया जाए जैसा होना चाहिए।"

## एशिया कप सेमीफाइनल में भारत, विश्व कप के लिये भी त्वालीफाई किया

सलालाह, (ओमान), 29 मई। गत चैम्पियन भारत ने जूनियर पुरुष एशिया कप 2023 के अपने आखिरी पूरा-ए मैच में थाईलैंड को 17-0 से रौंदकर सेमीफाइनल में जगह बना ली है। इस विशाल जीत के साथ भारत ने दिसंबर में होने वाले एफआईएफ पुरुष हॉकी विश्व कप के लिये भी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के साथ-साथ अरंजीत सिंह हुंदल (36वां मिनट) और विष्णुकान्त सिंह (38वां मिनट) ने भी एक-एक गोल दागकर भारत के स्कोर में योगदान दिया। तीसरा क्वार्टर खत्म होने से ठीक पहले बाँबी क्वालीफाई कर लिया है। नियमों के अनुसार, जूनियर एशिया कप में स्वर्ण, रजत और कांस्य पदक जीतने वाली टीमों को विश्व कप के लिये क्वालीफाई करना था, जबकि मलेशिया ने विश्व कप का मेज़बान होने के नाते टूर्नामेंट में जगह बना ली थी। मलेशिया के रविवार को एशिया कप सेमीफाइनल में पहुंचने के बाद चारों सेमीफाइनलिस्ट टीमों ने विश्व कप के लिये क्वालीफाई कर लिया। अंगद बीर सिंह (13वां मिनट) ने रविवार रात खेले गये मुकामबले में भारत का खाता खोला, जबकि दूसरे क्वार्टर में योगेश रावत (17वां मिनट), उत्तम सिंह (24वां मिनट) और अमनदीप लाकड़ा (26वां, 29वां मिनट) ने गोल जमाकर भारत की बढ़त हाफ टाइम से पहले 5-0 कर दी। तीसरे क्वार्टर में उत्तम (31वां मिनट) और अंगद (33वां मिनट) के